澳洲企鹅墙盾卫抗碱封闭底漆,著名涂料诚招各地代理

产品名称	澳洲企鹅墙盾卫抗碱封闭底漆,著名涂料诚招各 地代理
公司名称	澳大利亚澳洲企鹅制漆(集团)有限公司
价格	.88/桶
规格参数	品牌:澳洲企鹅水漆 规格:5L/18L 包装:桶装
公司地址	广东省佛山市顺德区容桂高科技工业区
联系电话	0757-23617177 13326772807

产品详情

油漆涂料的种类有哪几种,澳洲企鹅墙盾卫抗碱封闭底漆

澳洲企鹅墙盾卫抗碱封闭底漆,作为墙面漆的推荐配套用漆,其优异的抗碱,防霉及遮盖性能,不仅为面漆的使用提供了极佳的墙体条件,而且给墙身带来更周全的保护和出色的墙面效果,令你的个性家居 光彩夺目,完美呈现。

优异的封闭性,有效阻止墙体可溶性物质析出

良好的渗透力,漆液深入基材缝隙形成封闭层,阻隔墙内水份和盐份的向外析出,有效保护面漆。而且 能有效对基材内部墙体疏松物质进行固化,避免漆层因基材疏松而脱落。

优良的防潮,更有效保护墙面

产品采用特殊配方,漆膜致密坚韧,具备超高的防水性能,防止水分渗入墙壁,更耐水洗刷清洁省心。

附着力强,附载性能好,使用寿命更长

附着力强劲,附载性能好,使用寿命更长,漆膜坚固不易脱落,拥有出色的墙面装饰性和保护性。

渗透性好,深入抗碱防霉

渗透性好,深入抗碱防霉,即使在阴暗环境中也能长期抵御霉菌真菌的繁殖和滋养,不让墙面产生霉斑 ,令墙面历久弥新。

施工基层随意性强

良好的流动性确保刷时顺畅自然,提高施工效率,透气性良好,快干,缩短施工工期。

无毒安全,健康环保

无毒不挥发,无刺激味不易燃无污染,可与水混溶,完全符合环保要求

加盟澳洲企鹅水漆,携手共创环保健康涂料

开油漆涂料店首选澳洲著名品牌澳洲企鹅水漆,小投资大回报,澳洲企鹅涂料代理,澳洲企鹅涂料加盟 ,知名油漆涂料招商

澳洲企鹅水漆荣获中国环境标志产品认证、中国环保产品认证、iso14001国际环境管理体系认证、iso9001国际质量管理体系认证、中国3c国家强制性产品认证以及其他各项中国国家标准。

澳洲企鹅水漆以"健康、安全、低碳、智能"为第一准则,独家代理,保证质量,全程扶持,万元代理 ,零加盟,零风险。

我们承诺:良好的产品品质、优质的服务理念、强力的市场支持、多种宽松优惠的合作模式。

相信您的眼光,更应相信澳洲企鹅水漆,我们欢迎您的加盟。

澳洲企鹅化工供应:环保涂料,建筑涂料,内外墙面乳胶漆,木器漆,氟碳漆,真石漆,高弹性墙面漆,木器涂料,防水涂料,艺术涂料,多彩涂料等。

招商负责人:陈先生13326772807 (qq:3328415225)

免费代理十大品牌油漆澳洲企鹅漆建筑涂料代理加盟油漆涂料代理家居漆代理 十大锐进品牌代理 涂料行业加盟油性建筑涂料水性建筑涂料 水性漆 水漆加盟代理 全国各地区油漆加盟涂料代理 木器漆代理 隔热漆刮砂漆 真石漆代理加盟防水涂料代理 油漆品牌 真石漆 涂料厂 环氧树脂 建材下乡 涂料油漆 油漆工艺 油漆价格 油漆涂料加盟 免费加盟涂料真石漆乳胶漆 木器漆加盟代理油漆刮砂漆 内墙漆外墙漆代理涂料行业加盟 油漆行业加盟 澳洲企鹅漆免费代理 隔热漆代理建筑涂料免费加盟销售 涂料行业招商代理油漆招商